

## ERRATA

No artigo "Atuação de enfermeiras da Estratégia Saúde da Família na atenção à saúde LGBT+"; com número DOI: <https://doi.org/10.1590/0034-7167-2022-0514pt>, publicado no periódico Revista Brasileira de Enfermagem, 2023;76(4): e20220514, na autoria:

Onde se lê:

**Walkiria Jéssica de Araújo Silveira<sup>1</sup>**

ORCID: 0000-0003-3144-8601

Lê-se:

**Walkiria Jéssica Araújo Silveira<sup>1</sup>**

ORCID: 0000-0003-3144-8601